

江苏银行镇江分行 参加市高新技术企业企业家沙龙



本报讯(俞佳融 沙润桐)10月31日下午,由市地方金融监管局、市发改委、市科技局、市工信局指导,市高促会、高企商会、国控集团主办的“拥抱资本市场 助力高企扬帆”高新技术企业企业家沙龙成功举办。江苏银行镇江分行作为唯一银行机构代表签署战略合作协议。

本次沙龙活动围绕注册制改革、资本市场企业IPO等热点话题,邀请来自上海证券交易所、券商、律师事务所、会计师事务所的专家,及镇江国控集团负责人进行多角度、全方位的“干货”分享。同时,也特邀上市企业负责人结合企业发展及上市筹备过程,分享企业上市心得体会。

活动现场,江苏银行镇江分行作为签约合作银行同市高促会、国控集团签订战略合作协议。此次签约体现出更深层次、更广领域的深度合作,反映出该行全力赋能高新企业高质量发展的决心与态度。

“一直以来,我行全面贯彻落实‘支持高水平科技自立自强’的工作要求,锚定专精特新科技型企业,持续完善科技金融体系建设,创新金融产品与服务模式,引科技金融活水,浇灌企业创新之林。”江苏银行镇江分行党委书记、行长杨清春表示,未来,该行将持续巩固科技金融特色优势,打造特色业务,强化特色服务,围绕专精特新企业需求特点持续赋能添力,为推动中国式现代化镇江新实践贡献金融力量。

活动中,上海证券交易所市场发

展部苏皖组组长、经济学博士后王佳作了题为《发挥好资本市场融资功能,助力镇江高企高质量发展》的演讲;中信证券成长企业融资部联席负责人、新三板业务部联席负责人赵亮,作了《新格局下中信证券助力企业全生命周期服务》的发言;镇江国控集团、江苏汇典律所、江苏恒信集团、威腾电气集团的4位专家和企业家,分别作了股权投资、法律规范、财务规范、成功上市等方面的专题发言和经验分享。

据悉,市高促会、高企商会,分别于2022年4月、2020年12月成立。按照市委、市政府的部署要求,“两个会”明确了“高企数量争多、竞争实力争强、贡献份额争高、自身建设争先”的目标,开展了“政策咨询集成服务、要素资源保障服务、项目建设推进服务、帮困解难协调服务、企业发展诊断服务、法律事务援助服务”等六大特色服务,密集调研服务了60多家企业,帮助会员企业解决了一些发展中的困难。今年重点开展“要素资源集聚服务行动、政策咨询集成服务行动、帮困解难暖企服务行动、扩容强体增效服务行动、创新发展建言服务行动”等“高企发展促进年”五大系列服务行动,以充分发挥“桥梁纽带、协调指导和服务促进”作用,促进全市高企数量多起来、竞争实力强起来、贡献份额高起来。

三年来,全市高新技术产业发展迅速,高企数量增幅达41.4%。2022年,高企申报通过率达67%,列全省前三,有效期内高新技术企业数量1339家;全市研发(R&D)经费投入占比达2.61%,科技进步贡献率达67%,列全国创新型城市创新能力评价第24位。今年前三季度,全市高新技术产业产值占规上工业总产值比重53.8%,高于全省平均4个百分点。

交通银行镇江分行 开展存款保险宣传月活动

本报讯(俞佳融 王昊)近日,交通银行镇江分行组织工作人员进商场、进社区、进机关、进学校等,通过多种形式开展“存保为民 储户放心”为主题的存款保险宣传月活动。

关注重点人群,聚焦重点地区,下沉宣传重心。交通银行镇江分行在江苏科技大学丹徒长山校区悬挂“存保为民,储户放心”主题宣传标语横幅,通过发放宣传折页、张贴宣传海报、宣讲存款保险基本知识等形式,对学生、老师、家长开展存保宣传,提升公众对存款保险制度的认知,提升广大师生的金融风险意识。

拓宽宣传路径,针对不同群体,全方位开展特色宣传活动。交通银行镇江丹徒支行,在丹徒区组织开展特色存款保险宣传活动,采用多种宣传形式提升“一老一小”两个群体存款保险认知水平、消除宣传盲区。加强对未成年人等重点人群的存款保险宣传工作,通过进企业、机关和社区,对重点人群开展存款保险相关知识集中宣传,

进一步提高存款保险公众认知水平,维护广大金融消费者的合法权益。

交通银行镇江解放路支行在“2023年放心消费基层行——苏宁广场宣传活动”现场,紧密围绕金融消费者八大权益等宣传重点,重点对存款保险相关知识进行集中宣传,并就保障范围、偿付限额等相关内容进行了详细解读,让现场群众对存款保险有了深入的了解。交通银行镇江分行在巩固网点宣传主阵地的同时,借助新媒体渠道优势扩大宣传深度和范围,制作新媒体存款保险宣传视频,拓宽宣传渠道。

据统计,交通银行镇江分行本次开展的存款保险宣传月活动受众人数超过3000人次,发放宣传资料1300余份,有效提升了公众对于存款保险制度的认识。下一步,交通银行镇江分行将持续开展存款保险相关宣传活动,为公众做好金融安全教育服务,全面充分保护存款人的权益。

镇江农行加大绿色信贷投放 服务绿色发展

本报讯(鄢楚慧 俞佳融)今年以来,镇江农行深入贯彻落实绿色发展战略,积极支持绿色低碳经济发展,围绕绿色基础设施、生态环境产业、清洁能源项目等加大绿色信贷支持力度。至9月末,全行绿色信贷总量171.7亿元,比年初增加80.2亿元。

完善绿色金融体系,凝聚绿色服务合力。该行将绿色信贷纳入全行信贷政策体系,在每年信贷政策指引中明确绿色信贷支持方向、重点领域和管理要求,采取有差别、动态化的授信政策,推动绿色信贷政策与行业政策深度融合。严格执行上级行下发的绿色金融发展规划、实施意见等文件,构建绿色金融管理体系、产品体系、营销体系和风控体系,为提升绿色金融服务水平奠定基础。

聚焦重点绿色领域,加大信贷支持力度。该行加强企业对接走访,针对地区特色、资源优势、区域特质,围绕重点乡镇、园区政企举办金融推介会,定期对全市电力、

水力、新能源、新型材料等产业走访摸排,批量化、集群化服务绿色产业群体,针对性做好绿色市场信贷布局。推进绿色金融增量扩面。强化环境改造、清洁能源、节能环保、绿色农业等领域精准支持,如重点支持了长山环境治理、句容华电光伏项目、丹阳渔光互补光伏项目等。

持续优化资源保障,全面护航绿色发展。该行加大减碳降碳和节能环保行业的支持和倾斜,对绿色信贷采取鼓励信贷增量计划,优先足额配置信贷规模,保持绿色信贷增速高于全行贷款平均增速,绿色信贷占各项贷款比重持续上升,有力地支持了地方经济绿色低碳转型。该行还持续加强风险防控,密切关注国家产业政策、准入条件和环保标准,将环境评价报告作为大额项目贷款申报必备材料之一,对不符合国家政策的项目坚决不受理,对污染企业执行“一票否决”。

中国银行镇江丁卯桥支行 开展健步行活动

本报讯(周丽娜 包建华 俞佳融)为弘扬我国传统文化,鼓励员工加强日常运动健身,以顽强的体育精神融入岗位建功的日常工作,近日,中国银行镇江丁卯桥支行开展“金秋全民健身”健步行活动。

活动当天,大家或驻足留影,或疾步前行,一边呼吸新鲜空气,

一边享受着健身活动带来的身心愉悦,同时把中行员工矫健的身影像留在了美丽的古运河畔。

本次全民健身活动既营造出中国银行镇江丁卯桥支行积极健康的文化氛围,也展现出支行全体员工团结奋进、积极进取、快乐健康的精神风貌。